

# 点亮社会的"道德灯塔"

"2014 感动息县十大人物"评选活动启动

信阳消息(余 江) 息县县委宣传部、 县文明办启动"2014感动息县十大人物" 评选活动。

为积极培育和践行社会主义核心价 值观,推动全县精神文明建设工作扎实 开展,发挥典型人物引领作用,从今年4 月份开始,息县组织开展了"寻找感动" 先进典型系列评选活动。该县各乡镇、各 单位积极参与,相继组织开展了先进典 型评选活动。教育系统组织开展了"美德

少年""最美教师"评选活动;政法部门组 织开展了"优秀法治人物"评选活动;民 政部门组织开展了"十大孝星"评选活动;卫生系统组织开展了"最美医生""最 美护士"评选活动;涉农部门组织开展了"年度'三农'人物"评选活动;县文明办组织开展了"道德模范"、文明村(居)评 选活动;县妇联组织开展了"最美家庭 评选活动等。

据悉,截至目前,各乡镇、各单位共

推荐各类先进典型84人,评审委员会根 据"感动息县"年度人物评选细则,最终 确认 20 名先进典型人围"2014 感动息县 十大人物"候选人,此项活动现在已经进 入候选人公示期间.

"寻找感动"系列评选活动,在全县范 围内引起人们对于感动的思考,对于精神 家园的思考。通过这些活动,爱国爱民、敬业 奉献、见义勇为、孝老爱亲等社会主义核心 价值观在全社会得到了极大的弘扬。



#### 罗山县青山镇万余亩农田

### 披绿过冬

信阳消息(方建兵)罗山县青山镇抢抓 季节,落实措施,努力使田地"披绿过冬 目前全镇已落实秋冬种面积12700亩,其中 油菜 5200亩,蚕豌豆 580亩,蔬菜 1100亩,绿 肥 520 亩, 水果扩园 800 亩、茶园低改 4000 亩,各种秋冬种作物长势良好

走进青山镇,到处可见农民忙碌的身 影。在五里村油菜田里,几位农民正在田间 除草施肥。准备下田的种田老把式张祖志 向笔者介绍,他今年承包30多亩冬闲田,全部 种上油菜,可增收1万元。自入冬以来,该镇很 多农户像张老汉一样,抓住晴好天气,耕种冬闲田。全镇近万亩农田披上"绿装"。

按照"围绕增收调结构,突出特色闯市 场,依靠科技增效益"的开发思路,该镇开 发冬闲田,确保种满种足。发挥洪河村、青 山村两个冬种示范基地的示范效应, 扶持市场前景好、规模大、效益高的优质农 产品生产。在稳定油菜、小麦、绿肥种植面 积的基础上,鼓励农民种植大棚蔬菜等高 效经济作物,拓宽农民增收渠道。

该镇主要领导亲自挂点督办冬闲田开 发,驻村干部和农业科技人员进村入户指 导农民科学种植。



11月28日,美国 轮椅基金会、信阳市残 联向罗山县残联轮椅捐 赠仪式在罗山县残联大 院内举行, 此次共向罗 山县残联捐赠80辆轮 图为捐赠现场

刘海明 叶辉摄

# 电力解民忧 群众送锦旗

息县电业总公司赢得当地群众称赞

信阳消息 (陈 平)"这下可好啦,电 压稳定了,家家户户都用上了满意电,现 在村民们心里甭提有多高兴了!今天,我 代表村委会向你们供电部门表示感谢!" 11月27日,息县关店乡街村支书谷明阳 将一面印有"为人民服务"的锦旗送到息 县电业总公司,用最质朴的方式表达了 对电力部门的感激情。

关店乡街村03台区300多户居民 用电,是由一台160千伏安配电变压器 供电,线路老化,导线线径细。随着村民 生活水平不断提高,大量的电器进入每 家每户,用电负荷攀升,原有的供电 线路及设备不能满足居民的用电需 求,尤其在用电高峰期,电饭锅、电磁 炉、空调等电器不能正常使用,低电压制 约和影响着居民的生活和生产用电。接 到村民反映这个情况后,关店供电所高 度重视,立即组织工作人员对该村03 台区进行现场勘查和实地了解,制订 了整改方案。为尽快让群众用上优质 电,施工队员天不亮就上班,抢天夺时, 加班加点进行施工,赢得了当地群众的 称赞.

# 让"失信"企业裸露于阳光下

息县工商局建立了企业"红黑榜"制度

信阳消息(赵国民 罗强)近日,笔者 从息县工商局获悉,该局建立了企业"红 黑榜"制度,对违法企业公开曝光,诚信 企业受表彰。

息县工商局对辖区内的企业开展集 中整治行动,曝光"违法、违规、失信"商 家。息县息夫人大酒店、息县嘉隆宝鑫酒 业经销部诚信经营上了红榜, 两家餐具 消毒作坊上了黑榜并被依法取缔。该局 在树立先进典型的同时, 也将根据群众 反映集中的问题企业、商家和产品,适时 开展集中整治行动, 从严治理违法违规 失信行为。加大对不文明行为、失信商户 企业的监管力度,对查实的违法违规行 为,进行集中曝光,在企业分类监管系统 中,降低该企业的信用等级,加大对企业 的抽查力度,该县加强了对食品和食用 农产品质量安全的监管力度,建立健全从种 植养殖、生产加工、流通销售到餐饮消费的食 品和食用农产品全过程安全监管网络。消费

品等重点产品方面,扩大监督检查覆盖面, 加大抽样检验频次。突出对儿童用品、车 用汽柴油等消费品的监管。

据悉,息县工商局自今年起进一步 加强了质量诚信体系建设, 规范质量信 用分级分类管理。建立了企业质量信用 信息公示制度,发布企业产品质量"红黑 榜",严格实施"红黑榜"制度,提高其失 信违法成本,对"违法、违规、失信"经营 主体始终保持高压严管态势。

#### 光山县白雀园镇 农民专业合作社

# 架致富金桥

信阳消息(邹晓峰)近年来,光山县 白雀园镇始终把农民专业合作社作为激 活生态农业发展、带动农民创业致富的重 要载体,不断加大农民专业合作社培育扶 持力度,鼓励农民将承包土地向种粮大 户、种植大户流转,帮助农民抱团闯市场。 通过积极发展农业合作社,强力推进了镇 域经济跨越发展,架起了农民致富的"金

该镇鼓励能人大户牵头创办专业合 作组织,营造发展农民专业合作社的浓厚 氛围,充分调动农民创办专业合作社的积 极性;把农村的专业大户、科技能人作为 扶持重点,支持其领办创办农民专业合作 社,通过大户和能人的带动,让农民专业 合作社快速发展。

截至目前,白雀园镇已成立农民专业 合作社34个,发展社员3750人,带动农 户2200余户,使全镇农民快速步入致富

# 的预代男科医院 信阳唯一专业 男科品牌医院 6565888 院址:信用市工区路四里棚

## 信阳不孕不育症医院

新农合定点单位

孕育热线:0376-6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面) (豫)医广[2013]第 02-28-073 号



游式短料 好而不贵

健康热线:0376-6590338 地址:信阳市工区路六里棚 110 号

(第十中学对面、高压开关总厂旁) (豫)医广(2012)第 11-08-423 号